
MODELS / MODELOS

AECO-1 AECO-2

PARTS BREAKDOWN / DESPIECE

RESTAURANT LINE

"Una vez descargado este documento cambia a estatus de “NO CONTROLADO” y es responsabilidad de quien lo use.
Antes de fincar el pedido, consultar la vigencia con el fabricante”

SPECIFICATIONS ARE SUBJECT TO CHANGE WITHOUT PRIOR NOTICE.



PARTS BREAKDOWN / DESPIECE

ONNERA US
13105 NW 47th Avenue, Opa Locka FL 33054
T.: 305-477-1680 I Toll free: 877-693-3372
E-mail: us.parts@onneragroup.com asberamerica.com

ONNERA MEXICO, S.A. DE C.V.
Circuito Exportación N° 201
Parque Industrial Tres Naciones
San Luís Potosí, S.L.P., Méxicoo

c
tu

br
e 

24
, 2

02
3

SPECIFICATIONS ARE SUBJECT TO CHANGE WHITOUT PRIOR NOTICE. | ESPECIFICACIONES SUJETAS A CAMBIOS SIN PREVIO AVISO.

IT
EM

R
EF

ER
EN

C
E 

/
R

EF
ER

EN
C

IA

DATE DISPOSITION / 
FECHA DISPOSICIÓN

DENOMINATION / 
DENOMINACIÓN

EXP. NAC.

SU
G

G
ES

TE
D

 S
PA

RE
 P

A
RT

 / 
PI

EZ
A

 D
E 

RE
PU

ES
TO

 S
U

G
ER

ID
O

NG LP NG LP

A
EC

O
 1

A
EC

O
 1

A
EC

O
 1

A
EC

O
 2

A
EC

O
 1

A
EC

O
 2

C
A

N
C

EL
LE

D
 / 

C
A

N
C

EL
A

D
O

 

D
IS

PO
SI

TI
O

N
 / 

D
IS

PO
SI

C
IÓ

N
 

1 12189729 BURNER U OVEN / 
QUEMADOR U HORNO 2 2 2 4 2 4 *

2 12188072 OVEN PILOT 3 WAYS / 
PILOTO HORNO 3 VIAS  1 1 1 2 1 2 *

3 12189582 M4X10 SS CHESSE HEAD SCREW / 
TORN M4X10 INOX CAB/QUESO

4 12191506 TAPPING SCREW SELF DRILLING / 
PIJA P/BROCA K LAT

5 12191511 SHEET METAL SCREW GALV /
PIJA FIJADORA GALV

6 15121532 SCREW 1/2”X 3/4” LEG HC / 
TORNILLO 1/2”X 3/4” PATA HC

7 12191574 1/4” CAGED NUT / 
TUERCA ENJAULADA 1/4”

8 12191614 SPECIAL PHILLI NICKEL / 
TORNILLO ESPECIAL PHILIPS

9 12189711 GAS REGULATOR / 
REGULADOR DE GAS 1 1

GAS SYSTEM / SISTEMA DE GAS

1 42 53 6

7 8 9

2

1



PARTS BREAKDOWN / DESPIECE

ONNERA US
13105 NW 47th Avenue, Opa Locka FL 33054
T.: 305-477-1680 I Toll free: 877-693-3372
E-mail: us.parts@onneragroup.com asberamerica.com

ONNERA MEXICO, S.A. DE C.V.
Circuito Exportación N° 201
Parque Industrial Tres Naciones
San Luís Potosí, S.L.P., Méxicoo

c
tu

br
e 

24
, 2

02
3

SPECIFICATIONS ARE SUBJECT TO CHANGE WHITOUT PRIOR NOTICE. | ESPECIFICACIONES SUJETAS A CAMBIOS SIN PREVIO AVISO.

CONTROL SYSTEM / SISTEMA DE CONTROL

10 11 12 13

18

14 15 16 17

17

18
10

11

14

16

12

13

15

IT
EM

R
EF

ER
EN

C
E 

/
R

EF
ER

EN
C

IA

DATE DISPOSITION / 
FECHA DISPOSICIÓN

DENOMINATION / 
DENOMINACIÓN

EXP. NAC.

SU
G

G
ES

TE
D

 S
PA

RE
 P

A
RT

 / 
PI

EZ
A

 D
E 

RE
PU

ES
TO

 
SU

G
ER

ID
O

NG LP NG LP

A
EC

O
 1

A
EC

O
 1

A
EC

O
 1

A
EC

O
 2

A
EC

O
 1

A
EC

O
 2

C
A

N
C

EL
LE

D
 / 

C
A

N
C

EL
A

D
O

 

D
IS

PO
SI

TI
O

N
 / 

D
IS

PO
SI

C
IÓ

N
 

10 12190632 INDICATOR LIGHT / 
FOCO INDICADOR 1 1 1 2 1 2 *

11 12190086 BEZEL TERMOSTAT / 
BISEL TERMOSTATO 1 1 1 2 1 2

12 12190085 DIAL KNOB  HC / 
PERILLA TERMOSTATO 1 1 1 2 1 2 *

13 12190634 HC FAN SWITCH / 
INTERRUPTOR VENTILADOR 1 1 1 2 1 2 *

14 12190633 HC SPOTLIGHT SWITCH / 
INTERRUPTOR FOCO 1 1 1 2 1 2 *

15 12190635 HC OVEN SWITCH / 
INTERRUPTOR HORNO 1 1 1 2 1 2 *

16 12190084 TIMER KNOB / 
PERILLA TIMER 1 1 1 2 1 2 *

17 12189691 THERMOSTAT / 
TERMOSTATO 1 1 1 2 1 2 *

18 12190636 TIMER 60 TA 4155 / 
TEMPORIZADOR 60 TA 4155 1 1 1 2 1 2 *



PARTS BREAKDOWN / DESPIECE

ONNERA US
13105 NW 47th Avenue, Opa Locka FL 33054
T.: 305-477-1680 I Toll free: 877-693-3372
E-mail: us.parts@onneragroup.com asberamerica.com

ONNERA MEXICO, S.A. DE C.V.
Circuito Exportación N° 201
Parque Industrial Tres Naciones
San Luís Potosí, S.L.P., Méxicoo

c
tu

br
e 

24
, 2

02
3

SPECIFICATIONS ARE SUBJECT TO CHANGE WHITOUT PRIOR NOTICE. | ESPECIFICACIONES SUJETAS A CAMBIOS SIN PREVIO AVISO.

ELECTRIC SYSTEM / SISTEMA ELECTRICO

22

23

20

19

21

19 20 21 22 23

IT
EM

R
EF

ER
EN

C
E 

/
R

EF
ER

EN
C

IA

DATE DISPOSITION / 
FECHA DISPOSICIÓN

DENOMINATION / 
DENOMINACIÓN

EXP. NAC.

SU
G

G
ES

TE
D

 S
PA

RE
 P

A
RT

 / 
PI

EZ
A

 D
E 

RE
PU

ES
TO

 S
U

G
ER

ID
O

NG LP NG LP

A
EC

O
 1

A
EC

O
 1

A
EC

O
 1

A
EC

O
 2

A
EC

O
 1

A
EC

O
 2

C
A

N
C

EL
LE

D
 / 

C
A

N
C

EL
A

D
O

 

D
IS

PO
SI

TI
O

N
 / 

D
IS

PO
SI

C
IÓ

N
 

19 12190638 SPARK PLUG WIRE / 
CABLE BUJIA 1 1 1 2 1 2 *

20 12189692 ELECTROVALVE / 
ELECTROVALVULA 2 2 2 4 2 4 *

21 12189693 RAM IGNITER RAM-4 / 
ENCENDEDOR RAM-4 1 1 1 2 1 2 *

22 12281945 POWER CORD / 
CORDN TMA CRRNTE 1 1 1 2 1 2 *

23 12257498 HC ENGINE / MOTOR HC 1 1 1 2 1 2 *



PARTS BREAKDOWN / DESPIECE

ONNERA US
13105 NW 47th Avenue, Opa Locka FL 33054
T.: 305-477-1680 I Toll free: 877-693-3372
E-mail: us.parts@onneragroup.com asberamerica.com

ONNERA MEXICO, S.A. DE C.V.
Circuito Exportación N° 201
Parque Industrial Tres Naciones
San Luís Potosí, S.L.P., Méxicoo

c
tu

br
e 

24
, 2

02
3

SPECIFICATIONS ARE SUBJECT TO CHANGE WHITOUT PRIOR NOTICE. | ESPECIFICACIONES SUJETAS A CAMBIOS SIN PREVIO AVISO.

OUTER HARDWARE / HERRAJES EXTERIORES 

26

30 31

27 28 29

27

30

2528
24

26

31

29

IT
EM

R
EF

ER
EN

C
E 

/
R

EF
ER

EN
C

IA

DATE DISPOSITION / 
FECHA DISPOSICIÓN

DENOMINATION / 
DENOMINACIÓN

EXP. NAC.

SU
G

G
ES

TE
D

 S
PA

RE
 P

A
RT

 / 
PI

EZ
A

 D
E 

RE
PU

ES
TO

 
SU

G
ER

ID
O

NG LP NG LP

A
EC

O
 1

A
EC

O
 1

A
EC

O
 1

A
EC

O
 2

A
EC

O
 1

A
EC

O
 2

C
A

N
C

EL
LE

D
 / 

C
A

N
C

EL
A

D
O

 

D
IS

PO
SI

TI
O

N
 / 

D
IS

PO
SI

C
IÓ

N
 

24 12197505 HC DOOR ASSEMBLY / 
ENSAMBLE PUERTA HC 1 1 1 2 1 2

25 12197506 GLASS DOOR ASSEMBLY HC. / 
ENSAMBLE PUERTA CRISTAL HC. 1 1 1 2 1 2

26 12190637 SPOTLIGHT KIT / KIT FOCO 2 2 2 4 2 4 *

27 12190641 TUBINE / TURBINA 1 1 1 2 1 2 *

28 12190732 CONVECTOR OVEN RACK / 
RACK HORNO CONVECTOR 2 2 2 2 2 4

29 12190731 CONVECTOR OVEN GRILL  /
PARRILLA HORNO CONVECTOR 5 5 5 10 5 10 *

30 12196661 HC RACK SUPPORT / 
SOPORTE RACK HC 8 8 8 16 8 16

31 12190975 DOOR TENSIONER MECHANISM / 
MECANISMO TENSOR PUERTA 1 1 1 2 1 2 *



PARTS BREAKDOWN / DESPIECE

ONNERA US
13105 NW 47th Avenue, Opa Locka FL 33054
T.: 305-477-1680 I Toll free: 877-693-3372
E-mail: us.parts@onneragroup.com asberamerica.com

ONNERA MEXICO, S.A. DE C.V.
Circuito Exportación N° 201
Parque Industrial Tres Naciones
San Luís Potosí, S.L.P., Méxicoo

c
tu

br
e 

24
, 2

02
3

SPECIFICATIONS ARE SUBJECT TO CHANGE WHITOUT PRIOR NOTICE. | ESPECIFICACIONES SUJETAS A CAMBIOS SIN PREVIO AVISO.

CONVERSION KIT / KIT DE CONVERSIÓN

35

IT
EM

R
EF

ER
EN

C
E 

/
R

EF
ER

EN
C

IA

DATE DISPOSITION / 
FECHA DISPOSICIÓN

DENOMINATION / 
DENOMINACIÓN

NG LP

SU
G

G
ES

TE
D

 S
PA

RE
 P

A
RT

 / 
PI

EZ
A

 D
E 

RE
PU

ES
TO

 S
U

G
ER

ID
O

A
EC

O
 1

A
EC

O
 1

C
A

N
C

EL
LE

D
 / 

C
A

N
C

EL
A

D
O

 

D
IS

PO
SI

TI
O

N
 / 

D
IS

PO
SI

C
IÓ

N
 

35
12249943 CONVERSION KIT NG TO LP / KIT 

CONVERSION NG A LP 1 *

12324509 CONVERSION KIT HC LP TO NG / 
KIT CONVERSION HC LP A NG 1 *

LEG KIT / KIT DE PATAS 

32 33 34

IT
EM

R
EF

ER
EN

C
E 

/
R

EF
ER

EN
C

IA

DATE DISPOSITION / 
FECHA DISPOSICIÓN

DENOMINATION / 
DENOMINACIÓN

NG LP NG LP

SU
G

G
ES

TE
D

 S
PA

RE
 P

A
RT

 / 
PI

EZ
A

 D
E 

RE
PU

ES
TO

 
SU

G
ER

ID
O

A
EC

O
 1

A
EC

O
 1

A
EC

O
 1

A
EC

O
 2

A
EC

O
 1

A
EC

O
 2

C
A

N
C

EL
LE

D
 / 

C
A

N
C

EL
A

D
O

 

D
IS

PO
SI

TI
O

N
 / 

D
IS

PO
SI

C
IÓ

N
 

32
12324504 HC CAS BLACK LEG KIT / 

KIT PATA NEGRA HC CAS *

12324505 SS LEG KIT HC CAS / 
KIT PATAS INOX HC CAS *

33
12277629 25” BLACK LEG KIT / 

KIT PATA NEGRA 25” *

12213437 25” SS LEG  KIT / 
KIT PATAS 25" INOX *

34 12315325 SNACK ASSEMBLY KIT / 
KIT MONTAJE STACK



o
c

tu
br

e 
24

, 2
02

3

SPECIFICATIONS ARE SUBJECT TO CHANGE WHITOUT PRIOR NOTICE. | ESPECIFICACIONES SUJETAS A CAMBIOS SIN PREVIO AVISO.

ONNERA US
13105 NW 47th Avenue, Opa Locka FL 33054
T.: 305-477-1680 I Toll free: 877-693-3372
E-mail: us.parts@onneragroup.com asberamerica.com

ONNERA US
13105 NW 47th Avenue
Opa Locka FL 33054
T.: 305-477-1680
Toll free: 877-693-3372
E-mail: us.parts@onneragroup.com 
Web Site: asberamerica.com

ONNERA MEXICO S.A. DE C.V.
Circuito Exportación N° 201
Parque Industrial Tres Naciones
San Luís Potosí, S.L.P., México
C.P. 78395
T. (+52) 444 137 0500
E-mail: marketing.mex@onneragroup.com
Web Site: es.asberamerica.com

ONNERA MEXICO, S.A. DE C.V.
Circuito Exportación N° 201
Parque Industrial Tres Naciones
San Luís Potosí, S.L.P., México


